

Молодёжная политика без границ: СПбПУ и РАУ обменялись опытом по работе со студенческими сообществами

Делегация сотрудников Управления молодёжной политики Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого посетила Российско-Армянский университет в рамках проекта «Славянские университеты», направленного на развитие и поддержку сообщества вузов. В Ереване сотрудники УМП СПбПУ начали активную работу с представителями управления молодёжной политики РАУ.



В делегацию Политеха вошли начальник Управления молодёжной политики Иван Хламов, администратор Центра молодёжных траекторий Владимир Мигунов, директор студенческого спортивного клуба «Чёрные медведи» Анастасия Акатова.

Я был крайне впечатлён состоянием внеучебной деятельности Российско-Армянского университета. Отличная инфраструктура вуза позволяет мотивированным ребятам реализовывать свои проекты и идеи. Отдельно хочется отметить студенческую техническую лабораторию на базе университета. Рад, что ребята идут в ногу со временем и изучают

современные технологии, — поделился впечатлениями о поездке Владимир Мигунов.



РАУ представляли советник ректора по работе с молодёжью Рипсиме Маргарян, руководитель департамента образовательной политики и контроля качества образования Рузанна Айрапетова, проректор по учебной работе Марина Хачатрян.

На встрече удалось обсудить проблематику студенческих сообществ Российско-Армянского университета, сформулировать цели и наметить шаги по их достижению, проработать жизненный цикл сообществ и определить их миссию и основную цель деятельности.

Продолжили работу в формате питчинга идей: презентовали и защищали проектные решения, интегрировали существующие подходы Политеха, выбирали лучшее. Совместными усилиями были сформированы первые действенные проектные решения по развитию студенческих сообществ в РАУ.



Партнёры не только обменялись опытом, но и определились с одним из путей развития молодёжных сообществ РАУ, проработали несколько проектов с культурно-творческим и спортивным сообществами. Также эксперты обсудили образ лидера студенческого сообщества РАУ, пути вовлечения студентов во внеучебную жизнь, создали практическую основу для системного развития молодёжной экосистемы и долгосрочной кооперации между университетами.

Дата публикации: 2025.12.04

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)